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Hamvai Sándor s
az elöljárók — elöljárójáé
A főváros nemrégiben elhatározta, hogy a ke­

rületi elöljáróságok működésének hathatósabb fel­
ügyelete és ellenőrzése céljából az összes kerületi 
elöljáróságok élére egy főelőljárót nevez ki. Ez az 
állás már a. napokban, betöltésre is kerül, amennyi­
ben Bárczy István dr. polgármester egy igazán ér­
demes embert, Hamvai Sándor kir. tanácsost az 
V.-ik kerület elöljáróját, a főváros közigazgatási 
ágazatainak alapos ismerőjét visszatartotta attól, 
tíogy szolgálati idejének lejártával nyugdíjba vo­
nuljon és nyugdíjaztatása iránti kérelmének tudo­
másul vétele helyett, megküldötte Hamvai Sándor­
nak az összes kerületi elöljárók ellenőrzésével meg­
bízott elöljárói kinevezést.

. A „Budapesti Napló“ munkatársa: felkereste 
régi hivatalában az elöljárók elöljáróját. Hamvai 
tanácsos az elöljárók első elöljárója készséggel állt 
rendelkezésünkre és azon kérésünkre, hogy mon­
daná el uj állásának hatáskörét, igy felelti— A polgármester úrhoz beadtam, nyug­díj aztatáisom iránti kérelmet, amennyiben leszolgáltam azt a szolgálati időt, amely a beszámítható javadalmazásom teljes össze­gének megfelelő nyugdijat biztosit részemre. A nyugdíjaztatásom iránti kérelmet azonban később a ixvlgármester úrral folytatott tár­gyalások következtében visszavontam.A napokban aztán a polgármester nrtól (hivatalos leiratot kaptam, amelyben az ösz-
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szes kerületi elöljárók elöljárójává nevez ki.Hogy hatáskörömet ismer telkesem, klí kell térnem a kerületi elöljárókról szóló 1893* évi XXXIII. t.-c. 25. szakaszára, amely sze­rint a polgármester a kerületi elöljárókat évnegyedenkint legalább egyszer értekezletre összehívni köteles. Az ügymenet egyszerűsí­tésének és egyöntetűségéinek biztosítása azon-* bán szükségessé tette, hogy a kerületi élők járók külön is tartsanak értekezletet.Ezek az úgynevezett kerületi elöljáró ér­tekezletek hová-tovább nélkülözhetetlen szer­veivé váltak a közigazgatásnak, különösen' azóta, amióta az egyes fontos ügyek tárgya­lásaiba a központi igazgatási szerveket (mint ügyosztályok, szakhivatalok stb.) is bevonták. De sem a polgármesteri, sem pedig a kerületi elől járósági értekezletek egyma­gákban még senn biztosították kellőleg • a 10 felé haladó kerületi közigazgatás egyönte­tűségét. Igaz ugyan, hogy erre a törvény25. szakaszában előirt polgármesteri negyed-1 véleményem'.-

a kerületi elöljáró­ságok felügyeletét és ellenőrzését egy kéz­ben összpontosítja.Erre a célra engem tartott alkalmadnak a polgármester megtisztelő bizalma.A törvényben előirt negyedévi vizsgála­tokat ezentúl is a polgármester fogja ugyani végezni, de azok beható keresztülvitelét reáin bízta. . - ,Ezzel kapcsolatban tekintettel arra, hogy? a kerületi elöljáróságok részére 1900. évi január 13-án 43810/1899. szám alatt kiadott! szolgálati utasítás már nagy részben el-1 avult s igv kiegészítésre, módosításra, illetve átdolgozáiSra szorul, megbízást kaptam, hogy az ,uj szolgálati utasítás tervét dolgozzam kií fia pedig időközben a fővárosi törvény! módosítására kerülne a sor. az erre vonat­kozó tárgyalásoknál is igénybe veszik mnn-j káisságom. A kerületi közigazgatás esetleges! reformálná! szintén figyelembe kerül szerény
évi vizsgálatok is szolgálnak, de ezek esni i felelhetnek meg teljesen célúknak, mert a vizsgálat nem tartható oly behatóan, mint ahogy azt az ügymenet kívánná. E vizsgála­toknak ugyanis minden egyes kerületi elöl­járóságnál napok szükség rák, ennyi idővel pedig természetesen sem a polgármester, sem az alpolgármesterek, akiket a középponti igazgatás számtalan ága köt le, nem rendel­keznek. < /_ Ezekre és még több szempontokra van tekintettel a polgármester ur. Amidőn azon­ban a kerületi közigazgatás ügyvitelének egyöntetűségét hatályosabban kívánja bizto­sítani, egyúttal intézkedéseihez szilárdabb 

g alapot akar kapni, amelyet úgy. remél elérni’

Végül feladatom képezi még a kerületi elölj árósági továbbképzők állandó felügye­lete és a további fejlesztésre vonatkozó j:a-. vasiatok előterjesztése, .amely irányok ré­szére a felhatalmazást megkaptam* iAz V. kerületi elöljáróságnál állásom­mal iáró tennivalók alól 1914. február hó; végétől kezdve további intézkedésig felmen­tést kaptam. Március elsejétől kezdVe a köz­ponti városházára kerülök, ahol a főpolgár­mester dolgozószobájában fogom megkezdeni/ uj tisztségemet.
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